

距北京奥运会开幕还有

351 天

www

人物志

体验场

靓品店

特卖场

.....

星期二 TUE

星期三 WED

星期四 THR

星期五 FRI

棋子

## 女篮四国赛 中国队 67:62 战胜拉脱维亚队

经过两天的激烈角逐,2007年四国女篮邀请赛昨晚在济源篮球城结束。在最后的冠军争夺战中,中国女篮献给了全场观众一场精彩的比赛,以67:62战胜拉脱维亚队获得了本次四国赛的冠军,在另一场比赛中,古巴队以67:60战胜加拿大队获得季军。 晚报记者 董洪刚 济源报道

### 战场 中国队险胜夺冠

比赛开场后,前2分钟都没有进球。第4分钟苗立杰被换下场。中国女篮进行了战术调整,稳住了比赛的节奏,但是拉脱维亚队的三分球接连命中,紧紧咬住比分。中国女篮以18:13领先结束首节比赛。

第二节比赛中,中国女篮内外线的进攻都不理想,拉脱维亚队依靠外线进攻牵制中国队,很快将比分追成23平。中国女篮随后加强了防守,但是失误太多,命中率下降,而对手依靠外线三分的优势,一度将比分反超,中国女篮以33:36落后进入下半场。

中场休息后,中国女篮防守和进攻都得到加强,以47:42领先。随后,拉脱维亚队要了暂停,经过调整后的拉脱维亚队,依靠外线的优势将比分咬紧,中国女篮以55:53的微弱优势进入第四节。

第四节比赛双方的防守都很严密,两队分差保持在5分以内。比赛还剩不到1分钟,双方战成67:62,这个比分一直保持到终场,中国队获得了最后的胜利。

本次四国赛,中国女篮以五战全胜战绩获得了最后的冠军。赛后,中国队主教练马赫肯定了队员们的表演:“今天的比赛,中国队在第一节有些紧张,但是整体还是不错的。”

### 帅谈 马赫:欧洲之行为奥运作准备

女篮四国赛昨晚落幕,虽然中国女篮获得了最后的冠军,但是中国女篮训练和比赛的脚步却很紧,中国女篮将于8月28日开始今年的欧洲拉练。第一站是在拉脱维亚,打一个四国对抗赛。第二站去捷克,跟捷克队打两场比赛。第三站去俄罗斯,再打一个四国对抗赛。最后一站是在西班牙,跟西班牙队打两场比赛,在这3周中,中国女篮要与欧洲10个队交手,其中包括俄罗斯、西班牙、捷克、法国、立陶宛等欧洲强队。

对于本次欧洲之行的目标,中国女篮主教练澳大利亚人汤姆·马赫说:“这次欧洲拉练的目的是为北京奥运会作准备,我们的对手都是欧洲强队,这对于提高我们的技战术水平都有很大的帮助。我们要在拉练的这些比赛中,既要达到摸底的目的,又要比较清楚地找到自己的定位,发现我们的不足,不断地提高我们自己的能力,为北京奥运会作好全方位的准备。”

# 夺冠 收官



## 女排大奖赛 中国队首战 2:3 不敌荷兰队



### 现场 连扳两局无奈最后时刻崩盘

昨日比赛的第一局,两队在比分上僵持不下。荷兰队多次领先,中国队总能顽强追上。23平,24平,25平,26平……此后,荷兰队依靠两次强力扣球连得两分,中国队以26:28丢掉首局。

第二局,中国队同样是在最后的关键时刻掉链子。

中国队曾经以24:22拿到局点,但对方竟然连得4分,中国队以24:26遗憾地放飞了就要煮熟的“鸭子”。

背水一战的中国女排在第三局表现稳定,老将杨昊、张越红都有精彩表现。

25:23,中国队追回一局,把根留住。第四局双方依旧打得

难分难解,但在战成23平后,中国队连拿两分,从而以25:23将比赛拖入决胜局。

不知道是不是连扳两局耗费了太多的精气神,中国队在决胜局中几乎毫无机会,比分差距不断被对方拉大,最终中国队以8:15丢掉此局,以2:3的总比分告负。

### 帅谈 陈忠和:我已经弹尽粮绝

在赛后的新闻发布会上,中国队主教练陈忠和认为队员已经非常努力地去拼了,但球队确实存在很多问题,在很多细小环节上比对方薄弱。老将状态平平,新人起伏大,陈忠和坦言,自己在排兵布阵上已然捉襟见肘,“我已经弹尽粮绝了”。

陈忠和重点提到了球队的年轻队员,特别是队内的二传魏秋月。陈忠和表示:“比

赛中二传对球的分配波动太大,不能为球队创造好的条件。此外呢,年轻队员在关键时刻信心不足,显得犹豫。”

在批评年轻队员的同时,陈忠和还是表示了继续锻炼新人的意愿:“二传位置上,我会坚持用魏秋月,表现再差也要给她机会,李娟也是这样。我希望有两到三名新人能打出自己的水平和信心。这样,我的目的也就达到了。”

比赛开始前,除了冯坤没有出现在现场,王一梅和张娜两名伤病员都坐在了看台上。张娜一边看队友热身,一边还接受着队医对自己颈部和肩部的按摩,看来她的伤病还没远去。看台上,热情的球迷打出了标语,“锤锤、泡泡、一切都会好起来的”,借以安慰周苏红和她依然躺在病床上的丈夫汤森。

### 奥运多棱镜

奥运开闭幕式运营中心搬离  
**张艺谋工作证曝光**



**本报讯** 北京奥运会的开闭幕式运营中心日前搬离了北京奥组委的总部北京奥运大厦,在奥林匹克中心区西侧“另起炉灶”,“秘密”地进行着开闭幕式的创意和制作工作。北京奥运会开闭幕式运营中心的四层小楼在周围居民楼的掩映下显得很不起眼,但这里却云集了国内外一流的艺术家和技术人员。

### 一起学英语 6

第六句 他是我的同事

He works with me.

情景对话一

A:Hi Neil. This is Dai. He works with me. (你好,尼尔! 这是戴。他是我的同事。)

B:Hello Lin. Good to meet you, Dai. (你好,林! 戴,认识你很高兴。)

情景对话二

A>Hello Dai. Hello Lin. Nice to see you. (你好,戴! 你好,林! 很高兴见到你们。)

B:Good to see you too. Are you ready to go now? (见到你我也很高兴。你现在准备好出发了吗?)

A:Yes, let's go. (是的,走吧。)

**先驱音响**  
源于美国 since 1964  
家庭影院调换升级  
活动进行中……电话:66354007

### 百业服务

商都招商网同步发布 www.zhaoshangcn.com

广告服务热线:0371-63396000 67655128 刊登时间:周一至周六



中祥小区 “7月30日载誉交房 8月购房节火热进行中”

1190元/m<sup>2</sup>起

中祥小区/五证齐全/可公积金、银行按揭贷款购房  
82m<sup>2</sup>、78m<sup>2</sup>浪漫一房; 91m<sup>2</sup>、103m<sup>2</sup>阔绰二房; 116m<sup>2</sup>、123m<sup>2</sup>、139m<sup>2</sup>完美三房

→ 8月1日-31日定房、签约均送精致礼品一份,敬请参与!

品鉴热线: 0371-67293170

·中祥铂翠湾·三房两厅两卫·精装修



(实拍照片)

# 欧普照明一诺千金 照亮脑瘫儿童未来

当欧普照明完全按照承诺在全国建立了30所脑瘫儿童康复室时,才会引发如此强烈的关注。依靠欧普照明的关爱,缺乏康复训练的脑瘫儿童的未来又充满了希望。

要弄清事情的来龙去脉,必须回到5月20日全国助残日那天央视举办的“爱心总动员”晚会。在那

次晚会上,欧普照明马秀慧女士的表现让人很难相信是一个大公司的老总,更容易被看作一位充满母爱、很感性的女性。伴随着一次次的被感动,欧普照明承诺捐建的脑瘫儿童康复室一加再加,最终达到了30所之多。马秀慧女士曾在晚会上真情吐

露了自己的心声:“我们生活在同一个世界上,有同样的梦想,每个人都应该得到关爱。”显然,正如该节目总导演所说,欧普照明的举动表明,除了捐钱外,真是被这些孩子所打动,这样的企业特别值得我们尊敬。

欧普从专家处了解得知,脑瘫

儿童是一个特殊的社会群体。只有早发现、早治疗,很多脑瘫儿生活才能最大程度的恢复健康。为此,欧普照明与中国社会工作协会儿童希望救助基金工作部一起,在全国寻找脑瘫患儿集中、极度缺乏脑瘫康复设备的福利院。可以预料,欧普建设的30所康复室将使大量的

脑瘫儿童获得新生。

资料显示,我国初生婴儿至十二岁的脑瘫患者就有178万人。显然,这需要政府、社会、企业的共同努力,才能解决面临的迫切局面。在当前政府力量有限的情况下,这就需要更多像欧普照明这样有责任感的企业。